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                                       Класний керівник: Нестерук Л.І
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Тема: Збережемо нашу планету голубою і зеленою!

Мета:  ознайомити учнів із статистичними даними про вплив людини на природу, формувати уміння і навички аналізувати свох дії і вчинки, сприяти формуванню екологічної освіченості, пробудити у дітей екологічну свідомість і совість.

                    Хід заняття

І. Забезпечення емоційної готовності учнів до заняття.

  Слово вчителя.

       Діти, ви тільки що привітались із нашими гостями. Привітно всміхнувшись, один одному доброго дня. Саме від цього так повіяло теплом. Від чого на краплинку сонця побільшало у світі? Від чого на краплинку  радіснішим стало наше життя? Так, навіть від одного доброго слова на душі стає краще й тепліше ? 

ІІ. Проведення заняття

      А чи завжди ми буваємо добрими? Один мудрець сказав, що людина  - це її вчинки. Усе своє життя люди пізнають, що таке добро і зло, гарно і погано.Але шлях до доброти непростий і не завжди легкий.

      Діти, давайте візьмемось за руки, уявимо в собі вогник ніжності, любові та добра. Уявіть, як він збільшується, його сила переходить у вашу долоньку, а потім передається у долоньку того, хто сидить праворуч, збагачується його любов’ю та рухається далі по колу. Потім ніжність і любов збільшується і збільщується...Тож тягнімось до добра як до світла.

                  Хай світом править доброта,

                   Хай творить тисячі чудес.

                    Вона на цій землі світа.

                      Вона сягає до небес.

Доброта проявляється не лише в доброзичливому ставленні долюдей, але й у спілкуванні з природою, яке викликає у нас найбільшу радість, найпалкішу любов до рідного краю. Природа завжди хвилювала і хвилює, чарувала і чарує людину.

                  ( Слайд 1-4)

Шум води, шепіт зелених дібров, спів дзвінкоголосих пташок, запах і розмаїття квітів усе це дорога нашому серцю природа. Як донести цю красу до людини, не зірвавши рослину, не вбивши тварину?

ІІІ. Ознайомлення з темою, метою, завданнями. Мотивація діяльності.

       Отже, тема нашого заняття – “ Збережемо нашу планету голубою і зеленою”.

               (слайд 5)

Діти, що ви очікуєте від нашого спілкування, на які результати розраховуєте? У кожного з вас є на парті квіточки. Впишіть у них свої очікування і створіть гарну квіткову галявину, прикріпивши їх на дошці.

             (діти чіпляють квіти)         (слайд 6)

Гарна вийшла у нас квіткова галявина. Отож, діти, ми поведемо сьогодні розмову про наболіле з цифрами і фактами, результатами власних спостережень для того, щоб сприяти екологічній освіченості і пробудити у кожного екологічну свідомість, екологічну совість.

                    (слайд 7)

Давайте уявимо, що наша голуба планета – це величезний космічний корабель, який летить просторами всесвіту.

                   (слайд 8)

А ми, люди, екіпаж цього корабля. Правда ж, красиве норівняння?Але ми всі повинні осмислити, шо у нашого космічного корабля немає аварійного виходу. І сьогодні лунає крик: “ Тривога на космічному кораблі. Майбутнє Землі внебезпеці!” Це дійсно крик душі. За цими словами гірка істина. Людство стоїть на порозі екологічної катастрофи, парникового ефекту, зменшення озонового шару, пробдеми чистої води, кислотних дощів. Важко поранена, плаче хвора Земля. Усе навкруги кличе на порятунок. І спливають на пам’ять слова великого Кобзаря:

“ Схаменіться, будьте люди, бо лихо вам буде”.

       Ми знаємо, скільки лиха зазнала багатостраждальна Україна: криваве нашестя Батия, чорні бенкети чуми, страшні примари голоду, ліси шибениць гітлерівських карателів, спалені села, пекучий біль Чорнобиля. Та нова біда за масштабами трагічності та спустошень може реревершити всі попередні. Вперше на плаху лягає доля всього живого, хронометр трагедії невблаганно стрімкий уже в цьому 21 столітті наша земля може обернутись у без людну пустелю, якщо суспільство не змінить свого ставлення до природи.

          (Слайд 9)

Давайте послухаємо Голос Правди про екологічні злочини.

           ( В центрі стоїть Людина, що заблукала. Вона мов сліпа, знімає з очей пелену, пробує йти навпомацки, весь час на щось натикається).

 Людина:

         О люди! Світ померк в моїх очах!

Не бачу шляху, де його шукати!

І що ж мені робить, 

Щоб знову сонце шлях мій освітило, 

Щоб запалав огонь добра в душі, 

І серце радості зазнало?

(входять екологічні страждальники: Грунт, Повітря, Вода)

Грунт:     Гляньте на мене,

                Що утратив майже все,

                й тортур зазнав пекельних від людини, 

                яка не цінить спадщини  дідів й батьків,

                і розтранжирює природні всі багатства 

                України-неньки.

               Погляньте, що робиить на землі людина!

Голос Правди:

     Земля втратила ціну, її роздавали направо й наліво, - і для заводів, і фабрик, і для шкідливих поховань.На величезній плоші лежать мільйони тонн відходів, 40% грунтів доведено доруйнації. З них 2 млн. Гектарів земель захімізовано. На Україні затоплено2 млн. Гектарів земель. Страшною незвичайною раною пече чорнобильська трагедія. 190 000 га втрачено внаслідок радіаційного забруднення.

Вода:

       Не тільки грунт так постраждав.Від дій людини зазнала величезних бід і я. Замулили ставки, маленькі ріки осушили, а у великі нечистоти викида... От такі діла...

Голос Правди:

          Внаслідок аварії на ЧАЕС величезна кількість водних багатств України зазнала радіоактивного забруднення і в першу чергу - Порип’ять, Дніпро та підземні води на цій території. Через заходи по меліорації загинуло багато малих річок,що брали початок із болотистих місцевостей.

           ( читається вірш Ліни Костенко “ Ще назва є , а річки вже немає...”

Повітря:

                 Брати мої по муках!  Знаю я, що значить втратити усе, що мало у достатку,і  бути знищеним ущент. Коли маля, надихавшись повітря,лиш синіє, кричить та плаче, а не силу в груди набира від запаху духмяного барвінку чи цвіту липи.Повітря чистого уже нема!Забруднили його і пилом задушили, машинний сморід ніздрі забива та нутрощі усі перевертає.

Голос Правди:

     Повітря України забруднено викидами заводів і фабрик, бо 40% їх потрапляє в атмосферу без очищення Внаслідок цього дуже зросла онкозахворюваність органів дихання.Україна по цій сумній статистиці посідає 1 місце у світі.

Вчитель:

 Сьогодні учні підготували спецвипуск ТСН. І Зараз ми перенесемось у телестудію.

І ведучий:

             Доброго дня, шановні телеглядачі.Ви дивитесь екстренні новини. Звами у студії Анна Деречей та Ігор Нестерук.

ІІ ведучий:

         Зараз ми поговоримо про наслідки людської діяльності, її жахливий вплив на людське середовище. Сьогодні у нас в гостях учні :-А класу школи с. Видерта, що на Волині.

 ! ведучий:

       Ми звертаємось до усіх, кому не байдужа лоля природи: відчуйте себе її частинко, не загубіть!

 ІІ ведучий

      На  зв’язку з нами шестикласни ки Матвійчук Олександр, Наумик Марія, Малащук Дмитро, Назарчук Анна, Назарчук Наталія, Нестерук Ілля, Капітула Марія

                  (виступи учнів)

Матвійчук О. Бездумне ставлення до навколишнього середовища призведе до того, що на початку століття ми втратимо 20 % усіх видів нині існуючих організмів .Промислові і побутові відходи, нерозумне використання агрохімікатів отруюють поверхневі і підземні води, порушубть родючість грунтів.

Наумик М. На сьогодні в світі втрачено1200 видів тварин, щороку зникає один вид тварин.Протягом останніх років минулого століття в Україні повністю зникли тарпан( дикий кінь) та український степовий сайгак, на грані зникнення світлий тхір, норка, горностай, вовк.Зникнення загрожує більше ніж 150  видам рослин України.Зникнення тількиодного виду рослин може спричинити зникнення від 10 до 30 видів комах.

Малащук Д.  Лише 5 грамів нафтопродуктів затягують плівкою 50 кв.м. поверхні, спричинюючи кисневі голодування й отруєння водних організмів,Єпризводячи  до загибелі ікри  і мальків.

Назарчук Н.Знищується 50 тонн родючог8о грунту через неправильне використання.Виділяється більше 12000 тонн вуглекислого газу в атмосферу Щороку землі України втрачають близько 24 млн. Тонн гумусу. Підприємства  Мінхімпрому  й міндобрив скидають у водойми близько 50 млн. тонн агресивних речовин.

Назарчук А. Зверніть увагу! Кожної години на нашій планеті 1700 акрів продуктивної землі стає пустелею Близько 2000 дітей помирають від голоду, 55 чоловік отруюються й гинуть від пестицидів й інших хімічних речовин, 1000 чоловік вмирає від отруєння водою.

Нестерук Ілля  За годину роботи автомобільного двигуна спалюється 200 літрів кисню, що в 2,5 рази більше добової норми, необхідної для дихання людини. Щороку із виробництва України надходить у біосферу понад 1,5 млрд.тонн твердих відходів.На кожного жителя України припадає 400 тонн відходів.

Капітула М.Малі річки та підземні джерела обводнюють3/4 території України, напоюють більше половини міст і сіл. Однак ці важливі голубі капіляри землі масово гинуть внаслідок безгосподарного ставлення до них.Вдумайтесь: за останні 40 років на Україні висохло і щезло понад 300 малих річок.

 І ведучий 

       Ми продовжуємо екстренний випуск новин. І зараз репортаж з берегів Прип’яті.

                            (слайд 10)

ІІ ведучий

        Берег Прип’яті...Мирна весняна українська ніч.26 квітня 1986 року.Ця дата назавжди залишиться в пам’яті людства. Перша година, 23 хвилина, 44 секунда. Всі сплять безтурботним сном.І раптом несподівано нічну темряву розірвало велетенське полум’я над 4 реактором на Чорнобильській АЕС.

                         ( слайд 11-16)

І ведучий   Чорнобильська аварія стала не лише найбільшим страхіттям  20 століття, а ще й мірилом помилок сучасної цивілізації.Напередодні 27 річниці страшної трагедії звертаємось до кожного: будьте відповідальнтмт за свої дії, вчинки, не допускайте помилок у ставленні до природи.

ІІ ведучий   На цьому наш випуск завершується. До нових зустрічей! З вами були телеведучі ТСН.

Вчитель:   Дякую вам за ефір.Хотілось би вірити, що кожен з вас усвідомить своє місце в навколишньому середовищі і ставлення до нього, щоб не трапилась з вами пртгода, як у цих дітей. Подивіться, будь ласка.

       ( Сценка)

Дівчина: 

              Гляньте, яка краса! Квіти цвітуть, ягоди достигають, метелики літають. А запах! “ Шанель №5”! Так ти даруєш мені найкращу квітку?

Хлопець:

           Та що там квітку!Я зараз тобі принесу цілий оберемок.

 Дівчина: 

           А я їх до кошика складу.

 Хлопець:

         А я поки що тут футбольний матч влаштую Пас! (вдарив ) Гол! 

Дівчина:

           Е, дивись, яка пташка! Клас! Ніхто не повірить.

Хлопець:

           Давай зіб’єм.

Дівчина:  Діставай рогатку!

Хлопець:  (дістає, цілиться)

3 вартовий Зупиніться!

Дівчина 

                  Ой, хто це?

1,2, 3 вартові.

                    Ми – екологічна варта!

Хлопець 

                     У чому справа? Ми що, зайшли на вашу територію?

2 вартовий 

                     Ви порушили правила поведінки у природі.

Дівчина

                   Які ж це?

1 вартовий 

                   Правило перше:не слід рвати багато квітів у лісі, не можна виривати їх із корінням, забороняється рвати квіти, занесені у Червону книгу.

2 вартовий

                   Правило друге: ігри слід влаштовувати тільки в місцях, спеціально для цього призначених, а ні в якому разі не там, де ростуть квіти і ягоди.

3 вартовий  

                   Правило третє:забороняється нищити тварин!

Хлопець

                    Ми зрозуміли свої помилки!

Дівчина 

                     Такого більше не повториться!

2 вартовий 

                     Ну що ж , даємо вам шанс!

3 вартовий

                   Сподіваємось, що ви цей урок засвоїте!

Учитель:

                Діти, вам доводилось чути вислів:” Людина починається з добра. А як ви його розумієте?

            (відповіді учнів)

Наш народ створив багато прислів’їв та приказок про добро, в яких ще наші діди-прадіди вчили нас правильно творити добро. Давайте зараз із вами проведемо хвилинку українського фольклору. Я даю вам 2 комплекти слів. Ваше завдання – поєднати ці частини, щоб утворилися прислів’я.

        (робота над карточками, відповіді учнів)

Надіюсь, що ви візьмете до уваги зміст цих висловів. А щоб побачити, чи дійсно ви добрі, дайте відповіді на питанні моєї анкети. Відповідати треба “так” або “ні”.

                Чи можна примусити людину бути доброю?

                 Чи згодні ви з думкою, що “добротою світ живе”?

                 Чи можна стати добрим лише на деякий час?

                  Чи потрібно виявляти доброту у ставленні до                                                будь-кого?

                 Чи можна сказати, що доброта – найбільша окраса душі?

                   Чи легко бути добрим?

                 Чи можна доброту порівнювати із сонцем?

                   Чи є у вас бажання чинити добрі справи?

Порахуйте, яких відповідей у вас виявилось більше.Якщо більше відповідей “так”, то ви прагнете чинити добро. Іц едуже правильно, адже воно приносить радість оточуючим. Доброта, як чарівні ліки, здатна вилікувати людину. Я впевнена, що у своєму житті ви вже встиглт зробити чимало добрих справ. І я хотіла б, щоб ви пригадали ті, що стосуються ставлення до природи.. На дошці під чарівним сонечком виросло чарівне дерево.Чого не вистачає на ньому? Дійсно, листочків.На столі увас є зелені листочки. Щоб наше дерево ожило, напишіть на листочку, яку добру справу ви зробили, і листочок прикріпіть до деревця. Ось і подивимось, чи ожило наше дерево чи ні. Зробимо це швидко та акуратно. Подобається вам дерево? Давайте прочитаємо, які добрі справи ви зробили.  Молодці! Це дерево добрих справ уже виросло.Я ваевнена, діти, що ви вкладете свою часточку добрих справ у збереження планети голубою і зеленою.

