Одним з головних завдань, які стають перед психологічною службою школи, є збереження фізичного та психологічного здоров’я дитини, розвиток творчих здібностей, формування навичок самосвідомості та самореалізації особистості.

10 жовтня 2019 року психологічною службою школи  було проведено заходи, приурочені Всесвітньому дню психічного здоров’я (World Mental Health Day), який відзначається з 1992 року за ініціативою Всесвітньої федерації психічного здоров’я. Цей день проводився з метою залучення учнів школи до пізнання власного внутрішнього світу та вміння формувати, корегувати і підтримувати своє психологічне здоров’я, прагнути до самопізнання та пізнання інших, створення позитивного емоційного настрою. А  тому темою цього дня стало гасло  «Позитивне мислення – основа відмінного психічного здоров’я».
Позитиний настрій – найголовніше в житті. Саме оптимізм не дозволяє впасти в депресію, нервувати через дрібниці, які руйнують імунітет, впливають на внутрішні відчуття, від яких залежить здоров’я.
Цього дня проводилися заходи, що охоплюють різні види діяльності: тренінг, психологічні вправи, розвивальні вправи, експрес інформаційно-консультативні заходи творчі, завдання учнів (презентації та доповіді).
Участь у заходах приймали всі бажаючі учні школи та педколектив.
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